
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

„A mennyek országa hasonlít a gazdához, aki kora reggel kiment, hogy munkásokat fogadjon szőlejébe. Miután napi egy dénárban 

megegyezett a munkásokkal, kiküldte őket a szőlőbe. A harmadik óra körül megint kiment, s látta, hogy mások is ácsorognak ott tétlenül 

a piacon. Megszólította őket: Menjetek ki ti is a szőlőmbe, és majd megadom, ami jár nektek. Azok ki is mentek. A hatodik és 

kilencedik órában újra kiment, s ugyanígy tett. Amikor a tizenegyedik óra tájban is kiment, megint talált ott ácsorgókat. Megkérdezte 

tőlük: Mit ácsorogtok itt egész nap tétlenül? Nem fogadott fel minket senki – felelték. Menjetek ki ti is a szőlőmbe – mondta nekik. 

Amikor beesteledett, így szólt a szőlősgazda vincellérjéhez: Hívd össze a munkásokat, és add ki bérüket, kezdve az utolsókon az elsőkig. 

Jöttek tehát, akik a tizenegyedik óra tájban álltak munkába, és fejenként egy dénárt kaptak. Amikor az elsők jöttek, azt hitték, hogy ők 

majd többet kapnak, de ők is csak egy-egy dénárt kaptak. Amikor átvették, zúgolódni kezdtek a gazda ellen. Ezek az utolsók csak egy 

órát dolgoztak – mondták –, s ugyanúgy bántál velük, mint velünk, akik viseltük a nap terhét és hevét. Barátom – felelte egyiküknek –, 

nem követek el veled szemben igazságtalanságot. Nem egy dénárban egyeztél meg velem? Fogd, ami a tied és menj! Én az utolsónak is 

annyit szánok, mint neked. Vagy nem tehetem a sajátommal azt, amit akarok? Rossz szemmel nézed, hogy jó vagyok? Így lesznek az 

utolsók elsők, az elsők meg utolsók.” (Mt 20,1-16) 

Útravaló gondolatok: „Engedd el” a másik terhét, ahogy a példabeszédben a király  elengedi a szolga hatalmas 

tartozását! (vö. Mt 18,21-35) De ennek a feltétele a személyes megtérés. Enélkül az „adós” nem fog tudni élni a 

megbocsátással. Vedd észre, hogy a Gazda feladatot akar adni neked is, és nagy öröm lehet, hogy van mit tenned az Ő 

szőlőjében, mert rád bízott valamit, ami az Övé. Vedd észre magad is a történetben: olykor neked is indokolatlan a 

napi fizetség és mégis kapod. Vedd észre és legyél hálás a társakért, akik szintén kaptak meghívást. 

TEREMTÉS HETE 

2023-ban szeptember 24. és október 01. között ünnepeljük a Teremtés Hetét, amelynek idei jelmondata: „Áradjon az 

igazság, mint a víz!” Ezen a héten különösképpen figyeljünk a teremtett világunkra, foglaljuk imáinkba a környezeti és 

társadalmi kihívásokat! Ebben az odafigyelésben segít bennünket a Borbíró téri Megtestesülés templomban 

elhelyezett fotókiállítás, amely egyházmegyénk területén található teremtett csodákat, valamint az azokon ejtett 

sebeket mutat be. A kiállítás rávilágít a közvetlen környezetünket érintő problémákra és a személyes felelősségünkre, 

szerepvállalásunkra, meghív bennünket a cselekvő és tevékeny szeretetre.  



GONDOSKODJUNK EGYÜTT TEMPLOMUNK KÖRNYEZETÉRŐL! 

Szeptember 30-án, 08:30-tól a Megtestesülés Plébánia környezetének (templom, udvar, plébánia) takarításra hívjuk a 

Testvéreket. A plébánia lomtalanítása is ezen a napon lesz. A nap közös ebéddel zárul. Kérjük, hogy az ebéd 

előkészületeihez a takarításon való részvételi szándékot előre jelezni szíveskedjenek! 

ESPERESI BEIKTATÁS, KÓRUS MEGÁLDÁSA 

Palánki Ferenc megyéspüspök úr október 01-jén iktat be esperesi szolgálatomba, a 11:00 órakor kezdődő szentmise 

keretében a Borbíró téren. A megújult kórus megáldása is ekkor lesz. Szeretettel hívom és várom a Testvéreket erre az 

ünnepre, majd a szentmise után egy közös találkozásra, agapéra a templomkertbe! András atya 

KIRÁNDULNI HÍVJUK IDŐSKORÚ TESTVÉREINKET 

Október 06-án, pénteken idősek számára szervezünk kirándulást Máriapócsra és Geszterédre. A programra október 

03-ig lehet jelentkezni Keczán Mária, illetve Kertészné Erika munkatársainknál 5000 Ft/fő részvételi díj befizetésével. 

Indulás: 08:30-kor a Borbíró térről, valamint 08:45-kor Józsáról, a TESCO parkolóból. 

BERECZ ANDRÁS-EST JÓZSÁN 

Berecz András-estet rendeznek Józsán, a Szent György-templomban október 09-én, 19:00 órától. Felnőtt jegy: 3000 Ft; 

diákjegy: 1500 Ft; 13 év alatt ingyenes a belépés. Jegyek az office@borostyanprodukcio.hu e-mail címen foglalhatók.  

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

szeptember 27. Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően 

szeptember 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imacsoport imaalkalma 

szeptember 29. 17:00, Józsa Lélektől lélekig közösség találkozója, tanévnyitó szalonnasütés és grillezés 

szeptember 30. 08:30-tól, Borbíró tér a templom és az udvar takarítása 

október 01. 11:00, Borbíró tér esperesi beiktatás, kórus megáldása 

október 06. kirándulás az idősekkel Máriapócsra és Geszterédre, indulás 08:30-kor a Borbíró térről, 08:45-kor Józsáról  

október 06. 17:00, Borbíró tér rózsafüzér imádkozása a hittanosokkal és szüleikkel, majd rózsafüzér készítés 

október 07. kirándulás a hittanosokkal Lillafüredre, indulás 08:30-kor a Borbíró térről, a részvétel díjmentes 

október 08. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

október 09. 19:00, Józsa Berecz András-est (jegyvásárlás: office@borostyanprodukcio.hu) 

október 20-21., Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek 

október 22. egészségügyi dolgozók megáldása a szentmise keretében (09:00, Józsa; 11:00, Borbíró tér) 

HITTANÓRÁK RENDJE JAKAB ZSUZSANNA HITOKTATÓNKNÁL (BORBÍRÓ TÉR) 

A 2023/24-es tanévben minden pénteken, korcsoportonként találkoznak a hittanosaink, amely a következőképpen 

alakul: 15:15-16:00 1-2. osztályosok · 16:00-16:30 óvodások · 16:30-17:15 elsőáldozásra készülők · 17:30-18:30 volt 

elsőáldozók · 18:30-19:15 bérmálkozásra készülők · 19:15-20:30 középiskolások. A hitoktatással, gyermek- és ifjúsági 

programokkal kapcsolatos további információkért keressék bátran Jakab Zsuzsanna munkatársunkat: 

jzsuzsanna7@gmail.com!  

HITTANÓRÁK RENDJE VÉGVÁRI KINGA HITOKTATÓNKNÁL (JÓZSA) 

A 2023/24-es tanévben az elsőáldozásra készülőket péntekenként 16:30-tól, a bérmálkozásra készülőket 19:00 órától 

várják! A hitoktatással, gyermek- és ifjúsági programokkal kapcsolatos további információkért keressék bátran Végvári 

Kinga munkatársunkat: vegvari.kinga@gmail.com! 

  



SZENTSÉGI FELKÉSZÍTÉS FIATAL FELNŐTTEK SZÁMÁRA 

Azon fiatal felnőttek számára, akik nem részesültek beavató szentségekben (keresztség, elsőáldozás, bérmálás), 

elmaradtak azok készültében, külön kurzust indítunk a plébánián. Négy hétvégéből álló program keretében találkozunk 

a Borbíró téri Megtestesülés Plébánián: október 20-21., december 01-02., február 23-24., április 26-27. Pénteken 18:00-

22:00, szombaton 09:00-13:00 között. E-mailben (megtestesulesiroda@gmail.com) várjuk az érdeklődők jelentkezését 

október 15-ig! 

OLASZ NYELVŰ SZENTMISE /MESSA IN ITALIANO A DEBRECEN/ 

Szeretettel hirdetjük, hogy havonta egy alkalommal olasz nyelvű szentmisét mutatunk be a Borbíró téri Megtestesülés 

templomban, melynek elkövetkezendő időpontjai: október 08. 18:00; november 12. 18:00; december 10. 18:00. 

Kérjük a testvéreket, hogy továbbítsák a lehetőséget, amennyiben környezetükben ismernek érdeklődőket! 

CSOPORTALKALMAK A BORBÍRÓ TÉREN 

Plébániánkon számos csoport működik, melyek célja a találkozás önmagunkkal, társainkkal és Istennel. Szeretettel 

hívjuk az érdeklődőket ezekre a különböző témájú alkalmakra, melyek időpontjairól folyamatosan tájékoztatást adunk. 

Jelenleg induló csoportjaink: 

Bibliaóra: szeptember 28.; október 12.; október 26.; november 9.; november 23. 18:45. Az idei év témája: Római levél. 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. Az 1. és 3. csütörtök haladó, a 2. és 4. csütörtök kezdő csoport. 
Szemlélődő ima: szeptember 24; október 08.; november 12. és 26.; december 10.; január 14. és 28.; február 11 és 25.; 

március 10.; április 14. és 28.; május 12. és 26. 17:30-18:00.  

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

Női torna: hétfő 18:45. 

ÓVODAI JELENTKEZÉS 

Azok a szülők, akik a 2024/25-ös tanévben a józsai, vagy Borbíró téri óvodába szeretnének járatni gyermeküket, 

mihamarabb keressék az óvoda vezetőségét, mert korlátozott a szabad helyek száma. Elérhetőségek: Mézesné Makó 

Zsuzsa (Józsa): +36 52 349 233, Szűcs Mónika (Borbíró tér): +36 30 926 505. 

JÓ GAZDA MÓDJÁRA 

A Megtestesülés templom felszentelése óta eltelt 23 évben a templomban és a plébániában található számos 

berendezés és eszköz elhasználódott, felújításra szorul. A Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye Püspöki Hivatala 

támogatja a munkálatok költségének jelentős részét, de bizonyos összegű önerős hozzájárulás is szükséges az 

egyházközség részéről. Szeretettel kérem a Testvéreket, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák a tervezett 

munkálatok megvalósítását! Adományaikat a plébánia irodában is szívesen fogadjuk, illetve banki átutalással is 

megtehetik a következő számlaszámra: 11100609-18565810-36000001. Megjegyzésben kérem, hogy tüntessék fel: 

Felújítási támogatás. 

Tartsunk fenn közösen a templomunkat! 

Hálával az szívünkben fogadtuk az eddigi beérkezett adományokat, köszönjük a testvérek gondoskodását! 

Az előttünk álló hét kihívásaira és örömeire Isten áldását kérjük! 

  



ÉLŐ EGYHÁZKÖZSÉGÜNK 

 

 

BEMUTATKOZIK A LÉLEKTŐL LÉLEKIG KÖZÖSSÉG 

 

Szeretett Krisztus-követő Testvéreim! 

Közösségünk 8 évvel ezelőtti megalakulásának célja az volt, hogy a rendszerességgel megtartott 

csoporttalálkozóink és változatos programjaink megélése révén együtt legyünk, jól érezzük magunkat, és ezáltal 

baráti kapcsolatokat alakítsunk ki, valamint együtt örüljünk és támogassuk egymást keresztény életünk 

közösségben történő megélésében, erősítve ezzel a csoport-összetartozás élményét és a hitünk fejlődését. 

Katolikus keresztényekként az Úr Jézus Krisztust befogadva, a mi énünket összekapcsolja Önmagával, és így elér 

minket az Atyaisten örök szeretete, részesei lehetünk a nem keletkező, kezdet nélküli szeretetnek, kapcsolódva a 

Szentháromság egy Istennel. 

Igyekszünk az együtt eltöltött minőségi idő által megismerni Istent, megismerni egymást és magunkat szeretet-

közösséget alkotva. Hisszük és reméljük, hogy ezeken a találkozókon nem csak nagyon jól érezhetjük magunkat 

az átélt szeretet-kapcsolatok révén, hanem az egyéni üdvözülésünkért is sokat tehetünk. XVI. Benedek pápa így 

fogalmaz: „Az Örök élet maga az élet, a valódi élet, melyet ma is élhetünk, s amelyet a fizikai halál már nem vehet el”.  

József Attila gondolatébresztő soraival örömmel hívunk és szeretettel várunk a csoportunk iránt érdeklődő 

minden kedves testvérünket kortól és nemtől függetlenül. Jelentkezni a ferimenyhart@gmail.com címen, illetve 

személyesen is lehet a szentmisék után a Megtestesül és templomban. „Hiába fürösztöd önmagadban, Csak másban 

moshatod meg arcodat.” (József Attila: Nem én kiáltok - részlet)  

Menyhárt Ferenc 

 

 

BEMUTATKOZIK A KAMILLIÁNUS CSALÁD-CSOPORT 

 

Hazánkban az 50. Kamilliánus Család-csoport a Megtestesülés Plébánián alakult meg 2007-ben Felföldi László 

plébános atya támogatásával. Küldetésünknek tartjuk a saját családtagjaink, az egyházközségünkhöz tartozó 

betegek és hozzátartozóik segítését és az értük való imádkozást.  

Több alkalommal önkéntes beteglátogató képzést indítottunk a Kórházlelkészi Szolgálattal közösen, a 

beteglátogatás iránt érdeklődők számára. Célunk, hogy minél többen megismerjék a beteglátogatói tevékenység 

szemléletét és módszereit.  

Adventkor mézeskalács vásárt szervezünk a Szolgálattal közösen és a bevételből karácsonyi csomagokat állítunk 

össze a Kenézy Kórház Rehabilitációs osztályán fekvő betegek és az ott dolgozók számára, amelyeket karácsonyi 

műsor keretében adunk át.  

2024. február 11-én tervezzük - a betegek világnapjához kapcsolódva - egyházközségünk tagjai számára a betegek 

szentségének felvételét. A betegekkel való találkozásainkból és Isten kegyelméből merítünk hitet és reményt a 

betegek látogatásához. 

Csoportunk a Megtestesülés Plébánián találkozik, ezeken az alkalmakon együtt imádkozunk a betegekért, 

megbeszéljük a látogatások során átélt találkozásokat, örömöket, nehézségeket. Szeretettel várjuk a segíteni akaró 

testvéreket az egyházközségből.  

Kérjük a Megtestesülés Plébánia híveit, hogy jelezzék számunkra, ha a családjukban, környezetükben 

van olyan beteg ember, aki szívesen venné, ha otthonában vagy a kórházban meglátogatnánk. 

Elérhetőségek: Berényi András +36 30 436 4790; Berényiné Felszeghy Márta +36 30 153 6760. 

 


